



Razvoj sustava kvalitete Veterinarskog fakulteta

Na Fakultet se akademske godine 2006/2007. ustrojava Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom nastave.

Akademske godine 2007/2008. Fakultetsko vijeće na prijedlog dekana imenuje prodekana za upravljanje kvalitetom i cjeloživotno obrazovanje, a Povjerenstvo proširuje nadležnost i mijenja naziv u Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom.

Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 25. svibnja 2011. donosi Pravilnik o sustavu osiguranja kvalitete na Veterinarskom fakultetu.

Temeljem navedenog Pravilnika svrha sustava osiguranja kvalitete je uspostava načela, kriterija i metoda osiguravanja kvalitete poštujući odredbe Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Statuta Veterinarskog fakulteta, Pravilnika o sustavu osiguranja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu i Standarda i smjernica za osiguranje kvalitete u europskom prostoru visokog obrazovanja te uvođenje sustava prema normi Iso 9001.

Za upravljanje kvalitetom Fakulteta, Fakultetsko vijeće je kao stalno radno tijelo osnovalo Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom te svojom Odlukom od 19. veljače 2014. i Ured za uspostavu i upravljanje sustavom kvalitete.

Temeljem Pravilnika o radu radnih tijela Fakultetskog vijeća od 21. 11. 2012. Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom ima sedam članova. Povjerenstvo potiče razvojne programe s ciljem promicanja kulture kvalitete sukladno međunarodnim i nacionalnim normama, kriterijima i postupcima, provodi savjetovanje i usmjeravanje te nadzor svih tijela na razinama vodstva i odlučivanja, upravljanja i nadzora te tijela na razini provedbe mjera za uspostavu i osiguranje sustava kvalitete.

Ured za uspostavu i upravljanje sustavom kvalitete predstavlja vezu Fakulteta i Agencije za znanost i visoko obrazovanje i Ureda za upravljanje kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu. Ured provodi aktivnosti na području usklađivanja postupaka vrednovanja sa zakonskim propisima i pravilnicima, suradnju s institucijama u području upravljanja kvalitetom, pripremu institucijskog i vanjskog vrednovanja, samovrednovanja, praćenja ishoda nastavnog procesa, savjetovanja nastavnika i ostalih zaposlenika i studenata u području kvalitete.

Također, Fakultetsko vijeće je Odlukom od 19. veljače 2014. pokrenulo postupak uvođenja sustava upravljanja kvalitetom prema međunarodnoj normi ISO 9001:2008.